
Zápisnica
zo zasadnutia OZ, konaného dňa 18.01.2018 
v zasadačke Obecného úradu v Uhorskom.

Prítomní: podľa prezenčnej listiny.

Program:  1. Otvorenie
                 2. Schválenie programu zasadnutia
                 3. Určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice a schválenie členov návrhovej
                       komisie.
                 4. Kontrola uznesení
                 5. Zloženie sľubu nastupujúceho náhradníka na funkciu poslanca OZ
                 6. Schválenie termínov zasadnutí obecného zastupiteľstva na rok 2018
                 7. Informácie o výzvach na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie
                 8. Rôzne
                 9. Návrh na uznesenie
               10.. Ukončenie zasadnutia.

1. Otvorenie
            Starosta obce privítal prítomných poslancov a otvoril riadne zasadnutie OZ.
            Konštatoval, že sú prítomní 5 poslanci, ( 4 riadny a 1 nastupujúci), teda že zasadnutie je
            uznášania schopné.

      2.  Schválenie programu zasadnutia
           Starosta prečítal návrh programu zasadnutia OZ, ktorý poslanci jednohlasne
           schválili.

      3.  Určenie zapisovateľky, overovateľov zápisnice a schválenie členov návrhovej
           komisie.
          Do návrhovej komisie boli navrhnutí a poslancami OZ schválení nasledovní
          poslanci:  Mgr. Ján Jánošík a  Dušan Mihalko.

          Za zapisovateľku bola starostom určená: Ing. Jarmila Denková

          Za overovateľov zápisnice boli určení nasledovní poslanci:  Alena Leporisová a 
          Jaroslava Ďuricová

      4.  Kontrola uznesení z 14.12.2017.
         Starosta skonštatoval, že uznesenia 231-240 z posledného zasadnutia OZ zo dňa
         14.12.2017 boli splnené tak, ako ich predniesol.

      5. Zloženie sľubu nastupujúceho náhradníka na funkciu poslanca OZ .
         Starosta konštatoval, že podľa výsledku volieb v roku 2014 nasledujúci náhradník na funkciu 
         poslanca je pán Július Slavkovský. Starosta mu prečítal sľub poslanca a JUDr. Slavkovský ho 
         podpísal, čím splnil podmienky ustanovujúce zákonom a ujal sa svojho mandátu poslanca. 
         Starosta navrhol, nakoľko nebohý poslanec pán Baláž vykonával funkciu predsedu komisie
         výstavby, životného prostredia, verejný poriadku , aby sa stal predsedom tejto komisie pán 
         Slavkovský. On tento návrh neprijal a navrhol, aby sa stal predsedom komisie niekto
         z doterajších členov komisie, preto že títo už v komisii pracujú dlhšie a majú lepší prehľad o   
         o stave vecí. Pani Lepórisová navrhla, aby bol predsedom pán Matúš, ale nakoľko tento nebol 
         prítomný, dohodlo sa, že obsadenie funkcie predsedu komisie sa odsúva na nasledujúce 



         zasadnutie zastupiteľstva

     6.  Schválenie termínov zasadnutí
          Starosta navrhol, aby sa zasadnutia konali: 18.1, 29.3., 24.5., 2.8., 4.10.,13.12.,.
          Pán Slavkovský navrhol vo februári ešte jedno zasadnutie  28.2., z dôvodu predloženia správy
          hlavného kontrolóra a v marci posunúť zasadnutie na 29.3.  Poslanci schválili termíny
         zasadnutí tak, ako ich navrhol pán Slavkovský

     7. Informácie o výzvach na predkladanie žiadostí o poskytnutie dotácie    
         Starosta postupne oboznámil poslancov s výzvami na predkladanie žiadostí o poskytnutie 
        dotácie – pri každej zhodnotil, či je vhodná pre podmienky našej obce a navrhol, do ktorých 
        výziev by sme sa mali zapojiť

     8.  Rôzne
           a) Starosta oboznámil poslancov s ponukou na klube starostov. Mesto Poltár navrhlo, aby sa 
v Poltári založil spoločný obecný úrad pre sociálnu službu. Mal by sídlo v Poltári, pracoval by tam 
jeden kvalifikovaný zamestnanec v oblasti sociálnych služieb a jednotlivé obce by na jeho činnosť 
prispievali podľa počtu obyvateľov.
           b ) starosta informoval o dlhodobej maródke pani Godavovej – ekonómky.  Je problém nájsť 
za ňu náhradu. Navrhol, aby to robila pani Čičmancová – kontrolórka, ktorej by sa dočasne zvýšil 
úväzok . Nakoľko by to bolo v rozpore so zákonom, s týmto návrhom poslanci nesúhlasili. Dohodlo
sa, že pani Čičmancová sa vzdá funkcie kontrolórky k 18.1.2018 a starosta vyhlási nové výberové 
konanie na funkciu kontrolóra
          c) pani Ďuricová navrhla, aby si poslanci uctili minútou ticha zosnulého poslanca pána Baláža
          d) pán Jánošík – je nutné urobiť revíziu eletrického vedenia pre OŠK na ihrisku. V kultúrnom
              dome je tiež zlá eletrika, často vypadávajú ističe
          e) pán Slavkovský sa vyjadril, že pozeral materiály zverejňované na obecnej stránke a chcel 
              by informáciu, prečo je to tak ako to na stránke je. Prečo nabiehajú viaceré stránky.
      -        podľa neho zákon stanovuje zverejňovať viac vecí ako robíme teraz   

-    nechápe, prečo platíme také vysoké účty za telekomunikácie
-    čo je so zmluvou s Belanovcami, nebola ukončená v roku 2017 ?  Informácia starostu – 

   zmluva bola predĺžená do roku 2019
-    treba informovať občanov, že ak majú uzavreté zmluvy s poisťovňou Rapid life, že majú  
         prestať platiť poistné

     9.  Návrh na uznesenie.
          Uznesenia boli schvaľované postupne pri prejednávaní každého bodu. 

   10. Ukončenie zasadnutia
         Keďže už program zasadnutia OZ bol vyčerpaný, starosta sa poďakoval prítomným
         poslancom za účasť a zasadnutie OZ ukončil.

Zapísala: Ing. Denková 
( podrobnejšie informácie – viď zvukový záznam)

    O v e r o v a t e ľ     I:                                                        O v e r o v a t e ľ   II:

…...................................................                                  …..................................................
      Alena   L e p ó r i s o v á                                                Jaroslava   Ď u r i c o v á


